ТРЕБОВАНИЕ К РЕГИСТРАЦИИ  Газовых емкостей.


Газгольдеры относятся к специальным резервуарам (емкостям) для приема, хранения и выдачи сжиженного углеводородного газа (СУГ). 
[bookmark: _GoBack]В определенных случаях, установленных государственными нормативно-правовыми актами, эксплуатация объектов, на которых используется СУГ, разрешается только при условии регистрации такого объекта в органах Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор). 
В тоже время, если газгольдер применяется в системе автономного отопления и горячего водоснабжения административных, общественных и бытовых зданий с котлами, теплогенераторами, на которых тепловая энергия вырабатывается не для производственных целей или предоставления услуг, и (или) на которых суммарная тепловая мощность установленного оборудования составляет 100 кВт и менее, то регистрация в органах Ростехнадзора такого объекта не требуется (пп. 1.1.5. Правил безопасности 12-609-03, утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России от 27.05.2003 № 40).

 
